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日本海・九州西広域漁業調整委員会 第１回 くろまぐろ遊漁専門部会 

 

 

                    日時：令和６年１２月１２日（木） 

                       １３：１０～１３：１５ 

                    場所：水産庁 漁政部第２会議室 

 

 

議事次第 

 

１．開 会 

 

２．挨 拶 

 

３．議 題 

  （１）専門部会長及び代理する者の互選等について 

  （２）合同会議の開催について 

  （３）その他 

 

４．閉 会 
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午後１時１０分 開会 

○鉢嶺課長補佐 予定の時刻となりましたので、ただいまから予定の時刻となりましたの

で、ただいまから日本海・九州西広域漁業調整委員会第１回くろまぐろ遊漁専門部会を開

催いたします。 

 私、本日の事務局を務めます管理調整課の鉢嶺と申します。どうぞよろしくお願いいた

します。 

 今回の専門部会の経緯としましては、先月開催されました日本海・九州西広域漁業調整

委員会におきまして、今後のくろまぐろ遊漁の管理の高度化を推進していくに当たり、く

ろまぐろ遊漁の管理手法に関して、調査審議をするために、本委員会の下にくろまぐろ遊

漁専門部会を設置することについて議決されたところでございます。 

 本来ならば、専門部会長が議事を進行するのですけれども、専門部会長が選任されるま

での間、私の方で進行を務めさせていただきます。 

 ウェブ出席の中島委員におかれましては、発言時以外はマイクはミュートにしていただ

ければと思います。 

 早速ですが、議題（１）に入らせていただきます。 

 こちらも先日の日本海・九州西広域漁業調整委員会でも承認されました資料１の専門部

会の事務規程につきまして、こちらで問題がないようであれば、専門部会長、専門部会長

職務代理者の選出に進みたいと思いますが、よろしいでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○鉢嶺課長補佐 ありがとうございます。 

 それでは、専門部会長及び部会長職務代理者は、事務規程第４条により、委員が互選す

ることになっております。 

 どなたに専門部会長及び代理者をしていただくかについて、御意見のある方はいらっし

ゃいますでしょうか。 

 菅原委員、お願いいたします。 

○菅原委員 部会長には田中先生、代理者は柏瀬委員がよろしいかと思います 

○鉢嶺課長補佐 ありがとうございます。 

 ただいま、菅原委員より田中委員を専門部会長、柏瀬委員を専門部会長職務代理者に推

薦するという御提案がありました。皆様、いかがでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 
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○鉢嶺課長補佐 ありがとうございます。 

 それでは異議なしということでございますので、田中委員に専門部会長に御就任いただ

き、これからの議事は田中専門部会長に引き継ぎたいと思います。 

 議事の進行をお願いいたします。 

○田中部会長 皆さん、どうぞよろしくお願いいたします。 

 専門部会長を拝命いたしました田中でございます。 

 御承知のとおり、くろまぐろは特に厳しい資源管理を国全体で行っているところでござ

いますが、近年、遊漁によるくろまぐろの採捕も盛んになっており、様々な課題も指摘さ

れております。くろまぐろ遊漁の管理の高度化を推進していくに当たり、その管理手法に

ついて議論を深めていきたいと思いますので、皆様、御協力よろしくお願いいたします。 

 それでは早速でございますが、議事を進めたいと思います。 

 まず、事務規程第８条により、部会の議事録署名人を選出しておく必要がございます。

これについては専門部会長が２名以上を指名ということになっております。本日の会議の

議事録署名人は、中島委員、森委員のお二方にお願いいたします。どうぞよろしくお願い

します。 

（「承知しました」の声あり） 

○田中部会長 それでは、議事（２）の合同会議の開催についてに進みたいと思います。 

 事務規程第７条第１項において、日本海・九州西専門部会は、太平洋及び瀬戸内海の専

門部会と合同で会議を開催することができると規定されています。 

 現在もそれぞれの広域漁業調整委員会指示で規制していますが、内容は同じであり、今

後のくろまぐろ遊漁の管理手法の議論も三つの専門部会の合同会議を開催して行ってはど

うかと思いますがいかがでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○田中部会長 特段御異議がないということで、そのとおり進めさせていただきたいと思

います。ありがとうございます。 

 それでは、本専門部会としては合同会議の開催に異議なしと決定いたします。 

 では次、議題（３）その他に移りますが、何か御発言のある方はいらっしゃいますでし

ょうか。 

 特段ないということなので、次に進めさせていただきます。ありがとうございます。 

 それでは、本日の本専門部会としては議事を終了し、具体の議論は合同会議の方で行っ
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ていくこととしたいと思います。 

 なお、議事録署名人に指名させていただいた中島委員及び森委員には、後日、事務局か

ら本日の議事録が送付されますので、よろしく御対応をお願いします。 

 それでは、これをもちまして、本日の専門部会を閉会させていただきます。どうもあり

がとうございました。 

午後１時１５分 閉会 


